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Č. projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008611 

ZÁPIS 

VÝJEZDNÍ ZASEDÁNÍ KARIÉROVÝCH PORADCŮ A KOORDINÁTORŮ 
INKLUZE Z ÚZEMÍ SO ORP DĚČÍN 

 
které bylo pořádáno v rámci spolupráce realizátorů projektů: 

„Místní akční plán rozvoje vzdělávání II pro SO ORP Děčín“, reg. č.: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008611 

„Škola pro všechny II“, reg. č.: CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016967 

 

Ve dnech 11. 11. - 12. 11. 2021 se uskutečnilo dvoudenní Výjezdní zasedání kariérových poradců a 
koordinátorů inkluze z území SO ORP Děčín, které bylo pořádáno v rámci Implementace KA 4 - podaktivita 
4.5: Kvalitní kariérové poradenství a podaktivita 4.4: Podpora polytechnického vzdělávání v Pivovaru 
Kocour ve Varnsdorfu.  
 
Datum a čas: 11. 11. 2021 (7:00 - 20:00) a 12. 11. 2021 (7:30 – 16:00) 
 
Místo konání: Pivovar Kocour Varnsdorf s.r.o., Rumburská 1920, 407 47 Varnsdorf 
 
Cílová skupina: kariéroví poradci ZŠ z ORP Děčín, zástupci Úřad práce ČR - Kontaktní pracoviště Děčín, 
zástupci SŠ z Děčínska. 
 
Téma/Zaměření: společné setkání kariérových poradců ZŠ a koordinátorů inkluze, sdílení dobré praxe a 
prohloubení spolupráce s kariérovými poradci SŠ, zástupců Úřad práce ČR - Kontaktní pracoviště Děčín, 
Okresní hospodářské komory Děčín a motivační exkurze kariérových poradců u zaměstnavatelů a ve Střední 
průmyslové škole – TOS Varnsdorf. 
 
Cíl: cílem je společné setkání kariérových poradců a koordinátorů inkluze z území ORP Děčín, podpora 
sdílení jejich dobré praxe, výměna zkušeností a diskuze nad tématy inkluze a kariérového poradenství se 
zapojením odborníků. Dalším cílem je podpora spolupráce mezi všemi aktéry ve vzdělávání v oblasti 
polytechniky, exkurze do SŠ a k zaměstnavatelům. Cílem je zejména přenos informací od kariérových 
poradců k žákům ZŠ, jejich motivace v rozhodování v další volbě povolání a propagace polytechnických 
oborů. 
 
Forma realizace aktivity: dvoudenní výjezdní zasedání kariérových poradců a koordinátorů inkluze z území 
SO ORP Děčín, které bylo pořádáno v rámci Implementační aktivity KA 4 – podaktivita: 4.5 Kvalitní kariérové 
poradenství a podaktivity 4.4: Podpora polytechnického vzdělávání. Během této aktivity byla podpořena 
výměna zkušeností s možností zapojení odborníků formou seminářů, exkurzí, diskuzí a zážitkových aktivit. 
 
Program: 

 Viz pozvánka 
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Způsob realizace (metody): 

 Slovní prezentace; 

 Praktické ukázky; 

 Exkurze; 

 Zážitkové aktivity; 

 Workshop; 

 Diskuze. 

Strategický rámec:  
Priorita 1: Cíl 1.5 Kvalitní kariérové poradenství na základních školách; 

Priorita 5: Cíl 5.1 Cílená spolupráce relevantních aktérů vzdělávání v území ORP Děčín. 

Podaktivity implementace: 
Podaktivita 4.5 Kvalitní kariérové poradenství: 
4.5.1 - Implementační aktivita: Podpora kariérového poradenství; 
4.5.2 - Implementační aktivita: Spolupráce se středními školami. 
Podaktivita 4.4 Podpora polytechnického vzdělávání, iniciativy a kreativity: 
4.4.1 - Implementační aktivita: Motivační exkurze a vzájemná setkávání; 
4.4.2 - Implementační aktivita: Podpora vzdělávání a spolupráce v oblasti polytechnického vzdělávání, 
iniciativy a kreativity; 
Podaktivita 4.1 Inkluzivní vzdělávání 
4.1.2 - Implementační aktivita: Výjezdní zasedání. 
 

Přítomni: Dle prezenční listiny, která je k dispozici v kanceláři žadatele MAS Labské skály, z. s., Žižkova 
3135/155, Ústí nad Labem 400 01. Za MAP II bylo přítomno: 8 zástupců ze ZŠ, 3 zástupci ze SŠ, 2 zástupci 
z ÚP ČR, 3 členové RT, 2 lektoři a 1 host > Celkem = 19 účastníků výjezdního zasedání. 

1. den 11. 11. 2021 

• Před příjezdem účastníků a zahájením výjezdního zasedání připravili členové RT obou projektů prostory 
pro konání seminářů, zajistili technické vybavení a ochranné pomůcky v návaznosti na aktuální šíření 
koronaviru SARS-CoV-2, způsobujícímu onemocnění COVID-19 (dezinfekce, respirátory). Pro účastníky 
byla zajištěna autobusová doprava a před objezdem autobusem a vstupem do Pivovaru Kocour byli 
jednotliví účastníci vyzvání členy RT ke kontrole bezinfekčnosti v souladu s aktuálním vládním nařízením 
a proběhlo ještě další testování účastníků antigenními testy. 

• Výjezdní zasedání zahájila facilitátorka realizovaných setkání a diskuzí projektu MAP II Ing. Renata Jírová 
(dále jen „R. Jírová“), která přivítala všechny přítomné účastníky, hosty, lektory a následně předala slovo 
hlavní manažerce a koordinátorce projektu MAP II Haně Blažkové (dále jen „H. Blažková“) a hlavní 
manažerce projektu Škola pro všechny II Lucii Schejbalové (dále jen „L. Schejbalová“). H. Blažková a L. 
Schejbalová přítomné rovněž přivítaly a poděkovaly všem za součinnost při prokazování bezinfekčnosti 
a dodržování bezpečnostních pravidel. Obě manažerky následně účastníkům podaly informaci o 
organizaci a programu výjezdního zasedání a objasnily spolupráci a propojení projektů MAP II pro SO 
ORP Děčín a Škola pro všechny II v rámci tohoto výjezdního zasedání. 

• R. Jírová po úvodním slovu H. Blažkové a L. Schejbalové představila a přivítala prvního hosta  
Ing. Martina Voštu (dále jen „M. Vošta“), předsedu představenstva Okresní hospodářské komory Děčín 
a zároveň statutárního ředitele společnosti RYKO a.s. M. Vošta poděkoval za přizvání na výjezdní 
zasedání a možnost promluvit k účastníkům za Okresní hospodářskou komoru Děčín a v krátkosti popsal 

http://www.esfcr.cz/
http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/op-vvv


 
Tento projekt je financován z ESF (http://www.esfcr.cz/) prostřednictvím OP VVV 

(http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/op-vvv). 

Výzva č. 02_17_047 pro Místní akční plány rozvoje vzdělávání II 

 
MAS Labské skály, z.s. ve spolupráci se Statutárním městem Děčín 

 

 
 

aktuální dění a činnost Okresní hospodářské komory a rovněž se vyjádřil k vývoji zaměstnanosti v okrese 
Děčín.  

• Po skončení příspěvku M. Vošty R. Jírová ve spolupráci s H. Blažkovou a L. Schejbalovou vyzvala 
účastníky k rozdělení se do dvou skupin – na kariérové poradce a koordinátory inkluze. Koordinátoři 
inkluze se přemístili do jiného přednáškového sálu a obě skupiny dále pokračovaly dle připraveného 
programu. 

• Dopolední a odpolední program pro kariérové poradce vedla lektorka Mgr. Hana Maříková (dále jen 
„H. Maříková“) ze společnosti InfoKariéra se seminářem zaměřeným na rozvoj dovedností kariérových 
poradců. Dopolední část H. Maříková zahájila tím, že vyzvala účastníky, aby se představili a následně 
představila sebe a InfoKariéru. V průběhu semináře informovala účastníky s projektem Vzdělávání 4.0 
v Plzeňském kraji, modelem kariérového managementu (CMS) a individuálním kariérovým 
poradenstvím (Mapa životního prostoru). V průběhu semináře docházelo k diskuzím, sdílení a 
k zážitkovým aktivitám navazujícím na probíraná témata.  

• Od 12:00 hod. do 13:00 hod. probíhala pauza na oběd. 

• Po přestávce na oběd pokračovala H. Maříková odpoledním blokem, který byl pojat formou workshopu. 
Na začátku H. Maříková účastníkům objasnila pravidla workshopu a následoval prostor pro samotné 
účastníky. V rámci workshopu probíhal brainstorming na téma „co je to kariéra“, pracovalo se 
s vizualizací a s pomůckami, které obdrželi účastníci kurzu v rámci projektu MAP II (JOBBKORT - 
inspirace k výběru povolání, sady karet: Silné stránky - Strength cards, Světem hodnot – Value Cards). 
Seminář spojený s workshopem H. Maříkové byl postaven na zážitkových aktivitách zasazených do 
znalostního kontextu potřebného pro poradenskou činnost a rozvoj dovedností kariérových poradců. 
Po ukončení workshopu následovala krátká zpětná vazba a diskuze, po jejímž ukončení R. Jírová 
poděkovala lektorce za její příspěvek. 

• Po workshopu představila R. Jírová účastníkům odborného garanta kariérového poradenství Mgr. 
Michaelu Houdovou (dále jen „M. Houdová“) z projektu Škola pro všechny II a zároveň vedoucí 
oddělení poradenství a dalšího vzdělávání, Úřadu práce ČR – Kontaktního pracoviště Děčín (dále jen 
„ÚP“). M. Houdová předala kariérovým poradcům publikaci EKS – Za horizont kariérového poradenství 
a krátce je s publikací seznámila. Poté je informovala o konferenci k Národní ceně kariérového 
poradenství a o připravovaném webináři Euroguidance o tvorbě portfolií na ZŠ.  

• Po tomto vstupu předala M. Houdová slovo další zástupkyním ÚP a Informačního a poradenského 
střediska pro volbu povolání (dále jen „IPS“), které podali účastníkům aktuální informace k poradenství 
na IPS. Byly zhodnoceny uskutečněné besedy pro žáky 9. tříd, projednána možnost účasti poradců IPS 
na třídních schůzkách pro rodiče vycházejících žáků a zároveň byla nabídnuta další možnost spolupráce 
na nových tématech v kariérovém poradenství. Poradkyně IPS podaly zprávu o testování žáků devátých 
tříd profesní diagnostikou COMDI. Následně byla zhodnocena realizace VELETRHU ŠKOLA DĚČÍN 2021 
a kariéroví poradci byli seznámeni s příspěvky žáků do soutěže, kterou vyhlásil realizační tým veletrhu. 
Závěrem byla zhodnocena dosavadní spolupráce se zástupci projektu Škola pro všechny II. + MAP II pro 
SO ORP Děčín a prohlubující se spolupráce se zástupci  Úřadu práce ČR – Kontaktního pracoviště Děčín. 
Cílem všech zúčastněných stran je rozvoj spolupráce v rámci zkvalitňování a zlepšování kariérového 
poradenství na ZŠ v regionu ORP Děčín. 

• Poslední příspěvek v odpoledním bloku měly zástupkyně Evropské obchodní akademie Děčín - střední 
odborná škola v Děčíně (EOA) a Vyšší odborné školy a Střední průmyslové škola strojní, stavební a 
dopravní, Děčín (VOŠ a SPŠ), které předaly zpětnou vazbu k uskutečněnému veletrhu škol Děčín 2021. 
Dále informovaly o aktuální situaci na středních školách, novinkách, nových oborech a možnostech při 
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studiu. Diskutovány byly rovněž možnosti návštěv základních škol na středních školách a hovořilo se o 
tématu otevřených dveří pro vycházející žáky. Příspěvek byl zakončen diskuzí nad možnostmi rozšíření 
služeb kariérových poradců o tvorbu portfolia žáků a rozšíření aktivit na nižší ročníky ZŠ v rámci 
kariérového vzdělávání. 

• Od 18:00 hod do 19:00 hod. probíhala večeře. 

• Po večeři následovala exkurze do pivovaru Kocour, kde byli přítomní seznámeni s procesem výroby piva 
a historií pivovaru. Po exkurzi následoval poslední bod programu společný pro obě skupiny - volná 
diskuze, sdílení dobré praxe a zhodnocení prvního dne výjezdního zasedání. Závěrem R. Jírová spolu 
s H. Blažkovou a L. Schejbalovou poděkovaly účastníkům za diskuzi a sdílení svých zkušeností a R. Jírová 
ukončila program prvního dne výjezdního zasedání.  

2. den 12. 11. 2021 

• Druhý den zahájila program opět R. Jírová pozvánkou kariérových poradců na exkurzi na Střední 
průmyslovou školu TOS VARNSDORF s.r.o. (dále jen „SPŠ TOS“). Škola je zaměřena na strojírenství a je 
svázána s úspěšným výrobcem obráběcích strojů. Prioritou školy je kvalita výuky, která je garantem 
budoucího úspěšného uplatnění absolventů na trhu práce nebo v dalším studiu na vysokých školách. 
SPŠ TOS poskytuje specialisty na výuku odborných předmětů a zajišťuje odbornou praxi a výcvik. Škola 
je otevřena pro všechny žáky, kteří splní vstupní požadavky. Kromě obecné podmínky úspěšného 
dokončení základní školy je při přijímacím řízení ověřována úroveň znalostí a zejména zájem o studium 
a daný obor. Mottem školy je slogan: „neumíš – naučíme Tě, nemůžeš – pomůžeme Ti“, ale také „nechceš 
– odejdi“. Kariéroví poradci si prohlédly nově postavenou a moderně zařízenou střední školu. Poté si 
prohlédly praktické vyučování žáků a provoz firmy TOS Varnsdorf, která je zřizovatele SPŠ TOS. Při 
exkurzi, kterou provázel Ing. František Hricz a Ing. Jiří Bajan bylo kariérovým poradcům zodpovězeno 
vše ohledně přijímání žáků, studia a uplatnění absolventů na trhu práce.  

• Od 12:00 hod. do 13:00 hod. probíhala pauza na oběd. 

• R. Jírová zahájila po obědové pauze odpolední blok a kariérovým poradcům představila posledního 
lektora výjezdního zasedání Ing. Soňu Gajdaczovou (dále jen „S. Gajdaczová“), která vzhledem ke 
karanténě COVID-19 svůj seminář „Vzhůru do světa povolání“ prezentovala online. Na začátku semináře 
obdrželi účastníci od členů RT MAP poslední pomůcku deskovou hru „Vzhůru do světa povolání“, která 
byla rovněž zafinancována z projektu MAP II. Na začátku semináře se lektorka účastníkům představila 
a odprezentovala deskovou hru Vzhůru do světa povolání. Popsala její vznik, náplň, obsah balení, 
pravidla a účastníci si názorně vyzkoušeli práci s hrou a pracovními sešity. V průběhu semináře zmínila 
také tipy na využití hry pro družiny, kariérové poradce, pro práci se žáky ZŠ a uvedla další deskové hry 
vhodné do družin, pro kariérové poradenství a následné aktivity vztahující se ke kariérovému 
poradenství. Po ukončení online semináře R. Jírová poděkovala S. Gajdaczové za její příspěvek a předala 
slovo H. Blažkové a L. Schejbalové. 

• Závěr: H. Blažková a L. Schejbalová pronesly několik závěrečných slov - poděkovaly především všem 
zúčastněným za jejich aktivní účast na seminářích, exkurzi a workshopech, lektorům za velmi podnětné 
příspěvky, realizačnímu týmu za přípravu výjezdního zasedání a všem za dodržování bezpečnostních 
opatření. Časová dotace výjezdního zasedání byla vyčerpána a tak R. Jírová ukončila výjezdní zasedání 
kariérových poradců a koordinátorů inkluze. 
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ZÁZNAM VYPRACOVALA: Ing. Renata Jírová 

 koordinátorka aktivit projektu a implementace MAP II 

ZÁZNAM OVĚŘIL: Hana Blažková 

 hlavní manažerka a koordinátorka projektu MAP II 

 

 

Ing. Renata Jírová     _____________________________________ 

 

 

Hana Blažková      _____________________________________ 

 

 

 

 

V Ústí nad Labem dne: 19. 11. 2021 
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1. den 11. 11. 2021 
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